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ATA DA 30'SESSAO.ORDINARIA DA CAtvtARA MI-TNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA. REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 26 DE SETEMBRO DE 2.022.

A1'A DA 30" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIAtsA DA
SERRA. REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 26 DE SETEMBRO DE 2.022. NA SEDE
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA
PELO NOBRE EDIL. SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA,
ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, LEANDRO
AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL), JOÃO ROSA FILHO E
MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMI.]NICOU AOS

QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO. QUE MANTENHAM-SE EM
SILÊNCIO DURANTE OS TRABALTIOS. NÀO MANIFESTANDO APOIO OU
DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO
123. PARÁGRAI.OS 2', 3o, 4o E, 5" DO R-EGIMEN'|O INTERNO. NA SEQUENCIA, O
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÂO ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ

PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁP.TO. SEIVO SE ACOMETIDO DE MAL
SUBITO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR OSWALDO ELIAS
DA SILVA JUNIOR PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA. O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES PARA
FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A
PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÀO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 29" SESSÃO

ORDINÁRIA DE 2.022, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO. P COIOCADA EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SECUIR. COLOCOU
EM DISCUSSÃO A ATA DA 29^ SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.022. E COLOCADA EM
VOTAÇÂO NOMINAL. FOI APROVADA POR T]NANIMIDADE. NA SEQUÊNCTE. O

PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DO
EXPEDIENTE. A SEGUIR. O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N"
0137122 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JIJNIOR _ INSTITUI.
No ÂMBITO DO MLJNICÍPIO DE ARAÇOIAB,,\ DA SERRA, O MÊS ..MAIO SAÚDE
MATERNA", DEDICADO AS AÇÔES DE CONSCIENTIZAÇÀO. INCENTIVO AO
CUIDADO E PROMOÇÃO DA SAUDE MENTAL MATERNA) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO DE LEI N'0I39/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
_ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE
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R$ 3OO.OOO,OO, PARA REFORMA DO AMBULATORIO, EM CONVÊNIO COM O
MINISTERIO DA SAT]DE, CONTRATO DE REPASSE N" 896783/20I9,/I\4S/CAIXA) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO DE LEI N'0141/22 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ DISPOE SOBRE A ABERI'URA DE CREDITO ADICIONAL
SUPLEMENTAR NO VALOR DE RS 1.OOO.OOO.OO, PARA SUPLEMENTAR DOTAÇÃO
DO ORÇAMENTO VIGENTE, QUE SE TORNOU INSUFICIENTE DA SECRETARIA
MLINICIPAL DE EDUCAÇÃO, COM RECURSOS DE EXCESSO DE ARRECADAÇÃO
PREVISTO PARA O CORRENTE EXERCICIO) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; E DA
PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATIVA N'OOI/22. AO PROJETO DE LEI N'0125122
(AUTORIA DO VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA - DISPÕE SOBRE
A ALTERAÇÃO DO ARTIGO I) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM
DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. EM SEGUIDA, O

PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DESPACHADAS E LIDAS.
ESTÃO A DISPOSTÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA
CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA. O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA OS VEREADORL,S VERSARIM SOBRE ASSUN'I'OS DE LIVRE
ESCOLHA. NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO
MINUTOS. PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3'DO ARTIGO
131 DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIQUE SOARES, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, AGUINALDO
ANTÔNIO DE OLIVEIRA, ADAIR JOSE FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO E ROBERTO DOS REIS ROLIM. A SEGI.JIR. O

PRESIDENTE SOLICITOU AO I' SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA
ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA. O I" SECRETÁRIO FEZ LEITURA DO PROJETO DE

LEI N' 0124/22 (AUTORIA DO VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA -
DISPÕE SOBRE A PROTEÇÃO DAS NASCENTES, MANANCIAIS E ÁNTES CILIARES
DOS CORPOS D'ÁGUA NO MT'NICIPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS O QI]AI,, COLOCADO EM DISCUSSÀO, PTAUTESTARAM.SE OS

VEREADORES AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA E ROBERTO DOS REIS
ROLIVI, E COLOCADO - EM VOTAÇÀO NOMINAL, FOI APROVADO POR

UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA. O I'SECRETARTO FEZ A LEITURA DO PROJETO

DE LEI COMPLEMENTAR N' O13II22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE

SOBRE A DESAFETAÇÃO E AUTORIZA A DOAÇÀO DE ÁREA A APAE _

ASSCrcIAÇÂO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONA.IS DE ARAÇOIABA DA SERRA
DO ESTADO DE SÀO PAULO. PARA A CONSTRUÇÃO DA SEDE PROPRIA) E DA
OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM
vorAÇÀo NoMINAL. FOI APROVADO_ POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O lo

SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE APLAUSO N' 026122 (AUTORIA DO
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VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, COM APOIAMENTO DO VEREADOR
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA - AOS GCM'S VALDIR LUIZ DOS SANTOS.
ALESSANDRO zuBEIRO DA SILVA. ANTÔNIO CAROS BACCI, MIGUEL BEZERRA
DrNrz E CARLOS EDUARDO EVARISTO DE OLIVEIRA) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCTAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO. UaNITESTARAM-SE OS
VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES E RICHARDSON CORRÊA DE
oLMIRA, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA pOR
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O IO SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA MOÇÃO DE
APLAUSO N' 027/22 (AUTORIA DO VEREADOR zuCHARDSON CORREA DE
oLrvErRA. coM APOIAMENTO DO VERE^DOR MANOEL HENRIQUE SOARES AO
GCM TIAGO SPIM LOPES) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM
DISCUSSÃO. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES RICHARDSON CORRÊA DE
OLIVEIRA E MANOEL HENRIQUE SOARES, E COLOCADA EM VOTAÇÀO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE
DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÔES FINAIS. NÃO
OCORRERAM MANIFESTAÇOES. E COMO NÂO HAVIA MAIS NADA A SER
DlscuTrDo. o NoBRE PRESTDENTE AGRADECE,U A PRESENÇA Dt,]'ODOS. E SOB
A PROTEÇÀO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 30'SESSÀO ORDINÁRIA DE
2.022.

SALA DAS SESSÕES.26 DE SETEMBRO DE 2.022.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA
I" SECRETARIO
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